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Μαθητές του Κολλεγίου Αγίων Πάντων Σύδνεϋ 
στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Yellow Rock
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου, στο Yellow Rock της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας, επισκέφθηκαν οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης του 
Κολλεγίου των Αγίων Πάντων Σύδνεϋ και έτυχαν θερμής 
υποδοχής από τον Καθηγούμενο της Μονής, Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο.

Στο Κολλέγιο των Αγίων Πάντων παρέχονται ευκαιρίες στους μαθητές να βιώνουν 
την Ορθόδοξη πίστη τους και να εμβαθύνουν στην κατανόηση όσων μαθαίνουν στα 
εβδομαδιαία μαθήματα Ορθοδοξίας, συμμετέχοντας στα Μυστήρια, στις 
Ακολουθίες και στις παραδόσεις, ώστε να έρχονται πιο κοντά στον Θεό και την 
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Εκκλησία. Η επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου αποτελεί μια από τις πιο 
αγαπημένες στιγμές του σχολικού ημερολογίου.

Συνοδευόμενοι από τον π. Δημήτριο Παπαοικονόμου, Εφημέριο του Ιερού Ναού 
Αγίων Πάντων Belmore και Ιερέα του Σχολείου, τη Διευθύντρια του Δημοτικού και 
δασκάλα Ορθοδοξίας, κ. Συνεσίου, καθώς και τις δασκάλες τους, κ. Hurst και κ. 
Katehos, οι μαθητές έφτασαν στο Yellow Rock έχοντας μαζί τους τα ονόματα των 
αγαπημένων τους -γραμμένα στο σπίτι μαζί με τους γονείς τους- για να τα 
προσφέρουν στην Παράκληση προς την Παναγία την Κιτρινοπετρίτισσα.

Με αγάπη και ευλάβεια, οι μαθητές συμμετείχαν στην Παράκληση, ψάλλοντας τις 
απαντήσεις «Κύριε ἐλέησον» και «Υπεραγία Θεοτόκε, σώσον ημάς». Είχαν επίσης 
την ευλογία όχι μόνο να προσκυνήσουν την εικόνα της Παναγίας, αλλά και τα 
λείψανα του Αγίου Γεωργίου.

Μετά την Ακολουθία, ο Θεοφιλέστατος κ. Ιάκωβος μίλησε εν συντομία για το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα «Ἄφετε τὰ παιδία ἔρχεσθαι πρός με» (Μάρκος 10:13–16), 
υπενθυμίζοντας στους μαθητές τη σημασία του να παραμένουν κοντά στον Θεό. 
Μοιράστηκε επίσης την ιστορία της ιδρύσεως της Μονής και μίλησε για την πίστη 
και την αφοσίωση των ευεργετών της -απλών, ταπεινών ανθρώπων που 
εργάστηκαν ακούραστα για να συγκεντρώσουν τα απαραίτητα χρήματα για την 
ανέγερση της Μονής. Με υπομονή και ζεστασιά απάντησε στις ερωτήσεις των 
παιδιών και τα ενθάρρυνε να καλλιεργούν μια ζωή προσευχής. Κάθε μαθητής και 
δάσκαλος έλαβε μια εικόνα της Παναγίας του Κιτρινοπετρίτισσας και του Αγίου 
Γεωργίου, καθώς και Αγιασμό και Άγιο Έλαιο ως ενθύμιο της επισκέψεως τους.

Οι μαθητές του Κολλεγίου Αγίων Πάντων εκφράζουν τις εγκάρδιες ευχαριστίες 
τους προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο για αυτή την 
ευλογία, και προς τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ιάκωβο για τη θερμή φιλοξενία 
στη Μονή και για τη δυνατότητα που τους έδωσε να συμμετάσχουν σε ένα τόσο 
πνευματικό και ανυψωτικό προσκύνημα. Είναι μια εμπειρία που θα φυλάξουν στην 
καρδιά τους και δεν θα ξεχάσουν ποτέ.
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